| o
Erdgeschoss
Stellplatz Mr.é Stellplatz MNr.7
Terrasse W4
20m?
22.29 =
| i
28 9 : 31 218
48 .58 2.57 7 224 2o 212 57 2.67 o 2.62 2.36 L5602 4.20 48
2 il 7 7 Ll 1A —=
767, 2.42 L 13 i 96° 2.02 —1. 19— 2.71 , 85 377 L 1.03 | 1.56 1.02 317 -
/’ 7t 241,30 T o7 T2177] 1,95 a
4
/ Terasse W2, ( IG
20 m? Terrasse W3 /
’ BRH 0.85 OKRF | BRH 0.81 OKRF, BRH 0.28 OKRF \/ 20 m? R ’

L
4
le
4
5
A—+
A
Nl
|/50\/
#
"
"
4

2.47

Kiche

/v 5 i C:T — 10.78 ' % /
3 Abstelraum 1 Heizungsraum u/
’ s 11.40 e 2531 m? =3
2] o
/ E Flur o
’ el gl 2g 9 Schiafen (Q06iE /
/ e o B | % = 11.55 7 /
e £
, I /
= =
=1 < F =1
v = oy
= ok - / =
...... L4 - S
8 Flur S
P 6.08 rm?
Garagen- ’
I+ $‘?‘-ﬁ' stellplatz Me.5 /
=
4 b Pellet Lager %
~ :J AN Wonnen 9.30 rm? 4 o g
= = i 2227 rrf / & e
< o5
\_-__ ‘$‘DPDI'.I} Abstelraum 2 !
] 12.92 rrf
i
D—*r Tergsse Wl cfv
3 Pk 3
e el 2 / ESE S
BRH 0.78 OKRF BRH 076 OKRF BRH 1.18 C)Mﬂr/
0D 1.05
P BT F)
Stellplatz Nr.1 Steliplatz M2 5 Stellplatz Nr 3 Steliplatz Me.4 /
91 1.7% 2!65 1.7 1.35 1.59 2.50 1. 74 2.47 1.23 85/ 44 319
——T+ + 1.30 # 08 ] 123 1 — 210 Aot #
25 . 16 47 7 2 5
;65 %8 5.05° ’ 2.12 57 | 3.9 T 3.38 bEQI/I,QI’ P 2N 48
7 7 7 7 H A 7 / A 7
| . =
91 | 18.33° / " 3.1¢ g, s
7 / 7 # NachbargrundstUck
22.44 |/ L
—— ——————— —— —— —— e —— - — L

GrundstUcksgrenze Weohnfldche Erdgeschoss

W1 ECG/links 52.81m?
W2 EG/links 17.15m?
W3 EG/rechis 10m?
W4 EG/rechts 10m?

Gesamt 26.96m?




